
ЗВІТ  

голови Студентського парламенту про діяльність органів 

студентського самоврядування Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича за  

2022-2023 навчальний рік 

 

Задача органів студентського самоврядування полягає у об'єднанні ініціативних 

та вмотивованих студентів. Ідеєю такого об'єднання є прагнення останніх до 

постійних змін та інновацій, оптимізації навчального процесу, співучасті в 

організації студентського дозвілля, збереження і примноження студентських 

традицій.  

Студентський парламент є органом студентського самоврядування ЧНУ, і 

сприяє відстоюванню інтересів студентів, їх представництву у колегіальних 

органах університету, організації активностей, не пов'язаних з освітнім 

процесом; надає можливість знайти друзів та однодумців, і насправді відчути 

себе частиною громадянського суспільства. 

 

1. Адміністративно-правова роль студентського самоврядування в 

управлінні університетом 

 Студенти представлені у складі ректорату та Вченої ради університету, 

Вчених рад структурних підрозділів, науково-методичної ради, науково-

технічної ради, статутної комісії, приймальної комісії, стипендіальної комісій 

інших робочих комісій. 

 25 і 26 квітня 2024 року Виборчою комісією студентів було проведено 

вибори представників з числа студентів для участі у виборах ректора 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Де 

студенти були представлені у кількості 15% від кількості осіб, які мають право 

брати участь у виборах ректора. 
 

2. Навчально-наукова та зовнішня діяльність 

 

 Активісти відділу взяли участь в організації 6 Міжнародної конференції 

«Ukrainian Hogwarts The Order of the Phoenix SSGB» 

 «Всеуніверситетський інтелектуальний конкурс брейнг ринг-2023»  

 Проведено 3 зустрічі з абітурієнтами в рамках низки заходів «Тиждень 

факультетів» з представниками Навчально- наукового інституту фізико-

технічних та комп’ютерних наук, Факультету архітектури, будівництва та 

декоративно- прикладного мистецтва, та Факультету психології, педагогіки 

та соціальної роботи. 

 Відновлено навчально- пізнавальну рубрику «100 секунд про щось». Знято 

та відмонтовано 10 відео. 

 Регулярне проведення Speaking Club. 



3. Інформаційно- медійна діяльність. 

 Регулярне інформування студентів щодо стипендійних програм, 

стипендій, грантів та можливостей працевлаштування.  

 Ведення постійної рубрики “Календар”. 

 Організація, спільно з Центром Культури і Дозвілля благодійного 

заходу “Хто зверху?”. 

 Проведення заходу “СММ ІНТЕНСИВ” для охочих студентів та 

активістів відділу. 

 

4. Організаційно- масові, та спортивно- оздоровчі активності. 

 

 Проведення благодійного квартирника з метою збору коштів на авто для  

8-го окремого гірсько-штурмового батальйону 10-ї окремої                 

гірсько-штурмової бригади "Едельвейс". 

 Проведення заходу «Хто зверху?» спільно з Центром Культури і дозвілля 

ЧНУ з метою долучення до збору соціального відділу на підтримку 

поранених військових. 

 Проведення змагань з міні- футболу, настільного тенісу, шахів, 

перетягування канату, волейболу та баскетболу. 

 

5. Благодійність 

 

 Проведення благодійного перегляду фільму на базі МКУ «Резиденція 

Молоді», зібрані кошти були передані Центру культури і дозвілля ЧНУ на 

закупівлю дрону для 7-го прикордонного загону. 

 Спільно із культурно-масовим відділом та Центром культури і дозвілля, 

проведено традиційний захід “Зимова казка” для дітей з Центру 

соціально-психологічної реабілітації. Організовано обід, закуплено 

подарунки, проведено квест Резиденцією митрополитів Буковини і 

Далмації. 

 До дня Святого Миколая для дітей із організації “СОС Дитячі 

містечка”організовано концерт в Мармуровій залі ЧНУ. 

 Триває збір, що функціонує на регулярній основі, для поранених 

військових, які перебувають в одній із лікарень Чернівців. За другий 

семестр було зібрано 9 456 гривень, два рази відвідано бійців і закуплено 

засоби особистої гігієни, питну воду, білизну та інші необхідні речі. 

 Проведено благодійну лотерею, учасники якої мали можливість виграти 

цінні призи і долучитися до збору коштів для 80 окремої десантно-

штурмової бригади і зробити великодній подарунок для бійців і студента 

університету. 



 Тренінг на тему“Надання психологічної допомоги в умовах війни”. 

 

6. Комітет Рад Студмістечка. 

 

 Обрання голови комітету рад студмістечка. 

 Призначено заступника голови Комітету, який займається справами 

студентів 6-го гуртожитку. Надіслано рекомендацію головам студентських 

рад, призначити представників студентської ради в 6 гуртожитку. 

 Налагоджено комунікацію між адміністрацією студмістечка з комітетом та 

головами студентських рад. 

 Внесення змін в розділ Положення про органи студентського 

самоврядування, в якому регламентується діяльність Комітету Рад 

Студмістечка. Зміни внесли більше конкретики в права та обов'язки голів 

студентських рад. 

 Обрання голови Студентської Ради ННІФТКН. 

 

7. Фінансова складова. 

 

 Сформовано, та затверджено конференцією студентів кошторис на 2024 

рік. 

 Витрати за період з жовтня 2023 року по травень 2024 року включно 

складають: 

- Відрядження студентів: 25 231,22 грн. 

- Послуги з друку: 783,97 грн. 


